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Všem maminkám přejeme k jejich svátku
hodně zdraví, lásky, radost, spokojenost

a dobrou životní pohodu



I n f o r m a c e  z r a d n i c e
Vážení občané,
v minulém čísle jsem vám shrnul nejdůležitější informace o postupu prací při opravě okresní
komunikace přes Brušperk. Uvedl jsem, že první etapa od odbočky na Trnávku po most
u zastávky Brušperk, Střed, bude ukončena 29. dubna a 30. dubna 2015 se začne opravo-
vat úsek křižovatky Stará Ves po Brušperk, Střed.
Při frézování povrchu komunikace zjistila dodavatelská firma na několika místech ne-
únosné podloží a předložila investorovi soupis nutných víceprací. Ty musí schválit jak Regi-
onální rada jako poskytovatel dotace, tak rada Moravskoslezského kraje jako investor.
Práce proto byly přerušeny a nové termíny zatím nejsou známy.
Po jejich získání vás budeme včas informovat prostřednictvím SMS zpráv, v místní tele-
vizi, na stránkách města nebo telefonicky na 558 666 461.
Děkujeme za pochopení. Ing. Ivan Krupník, starosta

Z jednání zastupitelstva města
Dne 25. března 2015 se konalo 3. zasedání zastupitelstva města.
Jeho nejdůležitějším bodem bylo schvalování rozpočtu města Bruš-
perk na rok 2015. Proti informaci uveřejněné o skladbě rozpočtu
v dubnovém zpravodaji došlo při jeho projednávání k nepatrné
změně.

Skladba rozpočtu města Brušperk pro rok 2015:

Příjmy a financování celkem 91 584 163 Kč
Financování 16 907 024 Kč
Běžné a kapitálové příjmy 74 677 139 Kč

Výdaje a rezerva rozpočtu celkem 91 584 163 Kč
Běžné a kapitálové výdaje 87 882 686 Kč
Rezerva běžných a kapitálových výdajů 3 701 477 Kč

Z celkového počtu 14 přítomných zastupitelů předložený návrh rozpočtu schválilo po krátké
diskuzi 12 zastupitelů. Jmenovité hlasování zastupitelů města může každý občan zjistit již
od roku 2010 v zápisu ze zasedání zastupitelstva města.

Zastupitelé města dále schválili Dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo na plavecký bazén s fir-
mou PSS Přerovská stavební, a.s., který řeší úpravu ceny vyplývající ze schválených méně a
víceprací, jejichž celkový rozdíl činí 1 161 428,21 Kč bez DPH.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu o činnosti kontrolního a finančního výboru a
rozhodlo o poskytnutí dotací společenským a sportovním organizacím města, které požá-
daly o přidělení finanční částky vyšší než 50 tis. Kč. 
Sportovnímu klubu Brušperk bude na činnost poskytnuta částka 330 tis. Kč, Tělovýchovné
jednotě Sokol Brušperk ČSTV 125 tis. Kč, Tělocvičné jednotě Sokol Brušperk ČOS 120 tis.
Kč, souboru Lašan Brušperk 78 tis. Kč a AP klubu Brušperk 90 tis. Kč. 
Zastupitelé rozhodli, že Lašskému společenství, os., nebude poskytnuta dotace ve výši
67 tis. Kč. 
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Z jednání rady města
Ihned po březnovém zasedání zastupitelstva se konala
6. schůze rady města. Hlavní záležitostí jednání bylo vyhodno-
cení dvou veřejných zakázek. První z nich byla zakázka malého
rozsahu. Jejím předmětem byla dodávka a montáž kogenerační
jednotky (dále KGJ) v kotelně Základní školy Vojtěcha Mar-
tínka s elektrickým výkonem 28—30 kW. KGJ je zařízení pro
společnou výrobu elektřiny a tepla. Díky ní bude částečně
pokryta spotřeba elektřiny na provoz bazénu a teplo z kogene-
race bude sloužit k vytápění nebo přípravě teplé vody. Jedna
KGJ již funguje pro potřeby základní školy. Protože distributor
sítě umožnil instalaci ještě jedné, využilo město této možnosti
i pro potřeby krytého plaveckého bazénu. Ze čtyř oslovených
firem podaly cenovou nabídku tři. Z nich pak nejvhodnější ceno-
vou nabídku podala firma TEDOM, a.s., z Třebíče. 

Druhá veřejná zakázka byla podlimitní a týkala se výběru firmy na svoz komunálního
odpadu v našem městě. Této soutěže se zúčastnilo 5 firem. Nejvýhodnější nabídku podala
firma Marius Pedersen, a.s., která prováděla svoz v minulém období. Cenová výše této sou-
těže umožňuje uzavřít smlouvu pouze na dva roky. Radní v obou případech rozhodli o výběru
výše uvedených firem pro jednotlivé činnosti.

Začátkem dubna se radní sešli na 7. schůzi. Nejdříve provedli kontrolu plnění úkolů rady
města a seznámili se se stavem bankovních účtů města a s plněním dotací a daní k 2. dubnu
2015. K tomuto datu bylo na účtech města 14,8 milionu Kč.

Rada města schválila pro rok 2015 smlouvu s firmou Arriva Morava, a.s., na zajištění
dopravní obslužnosti našeho města ve dnech pracovního klidu a Dodatek č. 1 ke smlouvě
s městem Frýdek–Místek na zajištění dopravní obslužnosti formou MHD, která započala
v září loňského roku. Další dodatek ke smlouvě, který rada města projednávala, se týkal
výčtu méně a víceprací, které vznikly při rekonstrukci chodníku pod náměstím. Posouze-
ním těchto prací se celková cena díla navýšila o 20 652 Kč vč. DPH.

Firma Ekolamp, s.r.o., nabídla městu dodat nádobu na zpětný odběr použitých světelných
zdrojů — úsporné kompaktní zářivky a výbojky, LED žárovky. Radní schválili smlouvu o zří-
zení místa zpětného odběru. Kontejner bude umístěn ve vstupním prostoru budovy měst-
ského úřadu vedle již umístěného kontejneru na baterie a malá elektronická zařízení.

Radní rozhodli o poskytnutí finančních dotací z rozpočtu města společenským a sportov-
ním organizacím na jejich činnost v částkách nižších než 50 tis. Kč. Schválili účetní závěrky
příspěvkových organizací města k 31. prosince 2014, návrhy odpisových plánů příspěvko-
vých organizací pro rok 2015 a vzali na vědomí aktuální stav pohledávek města a jejich
plnění u nájemného v obecních bytech včetně obnoveného seznamu žadatelů o nájem obec-
ního bytu. 

Jiří Pasyk, místostarosta města



Foto č. 03, 04, 05

Oprava silnice ke Krmelínu

Stavební práce v krytém bazénu pokračují
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Rada města Brušperk zve občany

K UCTĚNÍ PAMÁTKY PADLÝCH 
A UMUČENÝCH OBČANŮ MĚSTA 

za 2. světové války. 

U památníku obětí na ul. Dr. Martínka 
a u základní školy položíme věnce 

4. května 2015 v 15.15 hodin.

Babiččina skříňka
Jmenuji se Alena. Jsem z Brušperka, malého městečka v Podbeskydí. Před třemi měsíci mi
přišel dopis, že mě povolávají na nucené práce. Nenašla jsem jediný důvod, proč tam jít.
Navíc to je daleko od lidí, které mám ráda. Rozhodla jsem se zůstat doma.
Byl to celkem obyčejný den, jeli jsme s kamarádkou do Frýdku do cukrárny. Prošli jsme
náměstím a uviděli tři gestapáky. Koukali na nás a já měla tušení, že se něco stane. Pro-
hledali nás a nic, ale pak zjistili, že jsem už asi dva měsíce měla být na nucených pracích.
Odvezli mě. Neměla jsem tušení kam. Než jsem se zorientovala, uběhl týden, dva. Jsem asi
padesát kilometrů od Vratislavi. Mám hlad, je mi zima. Za měsíc budou Vánoce a já trčím
v cizí zemi. Musím zkusit utéct. Netuším, jak dlouho mi potrvá cesta, ani kudy půjdu. Jediné,
na čem mi záleží, je, abych byla do Vánoc doma. Seberu odvahu. Plížím se zadním dvorem
přilepená na stěnu, aby si mě nikdo nevšimnul. Zrovna odchází stráž, už je za rohem, takže
běžím o život. Povedlo se. Teď už to snad zvládnu. Jdu asi dvě hodiny lesem, ještě chvíli a
bude tma. Musím si odpočinout, ale za světla by mě tu mohl někdo najít. Těsně před sví-
táním se probouzím zimou, začíná sněžit. Jdu, les houstne, připomíná mi výlet z dětství
s tetou a strýcem. Domov už musí být blízko. Snažím se vyhýbat velkým cestám. Při pro-
cházení přes most se snažím splynout s davem. Podle směrovek by měl být nedaleko Bohu-
mín a za ním Ostrava. Domov už mám na dosah. Přede mnou je poslední most, rychle se
rozejdu a v tom si všímám, že na mostě stojí hlídka. Ihre Papiere, bitte. Kontrola. Jsem
zadržena. Konec nadějí. Vánoce 1943 svátky pokoje a míru. Jen pro někoho.
Nr. 6668 Aline Michalik hingerichtet 26. 12. 1943 Auschwitz–Birkenau

Eliška Karasová, žákyně 7. ročníku Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku se
zúčastnila soutěže Lidice pro 21. století. Z celé naší republiky se do ní zapojilo 3041 žáků.
Eliška se zařadila mezi 42 finalistů druhého kola. 
Úkolem prvního kola bylo řešení vědomostního testu a slohová práce na téma Příběh oby-
čejného člověka. Paní Alena Michálková, jejíž příběh Eliška vypráví, byla jedinou ženou mezi
popravenými občany Brušperka.

Připravila Mgr. Šárka Teichmannová



Vzpomínka na oběti 2. světové války 
V měsíci květnu uplyne 70 let od ukončení 2. světové války. Dnešní vzpomínku věnujeme
všem těm, kteří pocítili tíhu válečných hrůz, pronásledování, týrání, věznění a ztrátu toho
nejcennějšího, ztrátu života. V celé naší republice snad nebylo vesnice nebo města, ze kte-
rých by si válka nevzala svou daň. 
Ve věznicích a koncentračních táborech bylo uvězněno 123 brušperských občanů. Byli to
lidé různých názorů, zaměstnání i stáří. Jedno však měli společné. Milovali svou zemi,
domov, klidný a svobodný život. Za účast v odboji bylo uvězněno mnoho učitelů. Rodáci
Zdeněk Treutler, student profesury zatčen v Praze během událostí 17. listopadu 1939,
Mons. Vincenc Horák, profesor náboženství na Gymnáziu v Litovli, Adolf Kubis, školský
osvětový pracovník, Stanislav Cvek, profesor gymnázia, Pavel Rusek, řídící učitel a uči-
telé Vojtěch Červenka, Antonín Konečný a Josef Dvorský, působící učitelé v Brušperku Jaro-
slav Štindl, Bohuslav Petlach, Josef Dřevíkovský, Bohumír Bílek, Josef Hub, Ladislav Brkl a
Svatomír Kadlčák.
K uctění památníky obětí byl postaven ze sbírek pozůstalých a občanů památník se jmény
padesáti brušperských občanů. Pět z nich bylo zastřeleno v přestřelkách, při návratu domů
z koncentračního tábora a během osvobozovacích bojů na konci války. 
Nejvíce našich občanů zahynulo v koncentračním táboře v Breslav, celkem 29. Šest jich
zemřelo vyčerpáním nebo nemocemi, ostatní byli popraveni. Prvním popraveným byl
8. dubna 1943 v 19:06 odborný učitel Svatomír Kadlčák. Další učitelé Ladislav Brkl, Josef
Hub a profesor Stanislav Cvek byli popraveni 10. října 1944 v době od 18.18 do 18.22
hodin. 
K nejmohutnější popravě našich občanů došlo v Breslau dne 19. října 1944. V době od
18.00 do 18.26 bylo sťato 14 vězňů, mezi nimi devět brušperských občanů. Popravy se
konaly přesně podle plánu. Posledním popraveným brušperským občanem byl 21. ledna
1945 Stanislav Drobiš. 
V koncentračním táboře v polské Vratislavi, v německé říši zvané Breslau, byli vyšetřo-
váni a vězněni převážně odbojáři z Moravy. Breslau byla jediným koncentračním táborem
v říši, kde byli odsouzeni vězni stínáni gilotinou. 
Mezi vězni koncentračního tábora byl Josef Styx z Brna. Po návratu domů pátral po osu-
dech vězňů, se kterými se v Breslau setkal. Navštěvovat archivy, studoval záznamy Němců
o vězněných osobách. Vše sepsal, zajistil i fotografický materiál a vydal v roce 2011, ve
věku devadesáti let. V jeho sbírce najdeme i jména brušperských občanů, kteří v Breslau
našli smrt. Podklady pro tuto vzpomínku jsem čerpala z jeho sbírky. 
Josef Hub a Svatomír Kadlčák byli registrovanými radioamatéry a společně zajišťovali radio-
stanice pro odbojové skupiny. Členové této organizace věnovali všem svým členům, obě-
tem okupace u příležitosti 70. výročí ukončení 2. světové války vzpomínku v historickém
sborníku. Mezi nimi i našim dvěma učitelům. U vzpomínky na Josefa Huba uvedli i jeho
poslední slova, která před popravou napsal manželce: „Krásnějšího zakončení životní pouti
pro muže není, než zemřít pro vlast“. 

Použité materiály: Záznamy starosta Karla Špačka
Josef Styx — Zapadlo slunce nad Breslau naposledy 
Historický sborník — Radioamatéři: oběti okupace v letech 1939—1945

Připravily: Mgr. Jaroslava Neuwirthová a Mgr. Šárka Teichmannová 
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Foto č. 07_tabulky měření ovzduší

Foto č. 08

HC Brušperk
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Srovnání kvality ovzduší — města Brušperk s Frýdkem–Místkem a Ostravou
V minulém čísle zpravodaje jste si mohli přečíst článek
o měření kvality ovzduší v Brušperku. A také to, že měřící
stanice již byla z našeho města odvezena. Čistota ovzduší
významně ovlivňuje naše zdraví. Kde tedy nyní mohou naši
občané zjistit jeho kvalitu? 
Nejbližší měřící stanice jsou ve Frýdku–Místku a Ostravě.
Mohu se podle jejich dat řídit i v Brušperku? Jak jsou si
jednotlivá města v této otázce podobná, vidíme v tabulkách
1 a 2. Pro přehlednost uvádím pouze dny v topné sezóně, kde
se vyskytuje překročení imisních limitů v drtivé převaze.

Imisní limit v těchto dnech překročen — Brušperk 60, Frýdek–Místek 62, Ostrava 74. 
Zdá se, že nejčistší ovzduší má Brušperk. Musíme však vzít v úvahu, že zde mnohokrát
měření neprobíhalo. 
Z tabulek lze snadno vyčíst, že imisní limit v jednotlivých městech nemusí být překročen
ve stejný den. Dne 28. 12. vyhovovala jeho čistota v Ostravě, ale ne už v Brušperku a
Frýdku–Místku.

Z tohoto pohledu uvádím následující přehled:
• Lepší kvalitu ovzduší než Brušperk měli F–M / Ostrava v 17 / 11 dnech. 
• Naopak horší situace se vyskytla ve F–M 5× a Ostravě 12×. 
• Pro všechna tři města jsou v absolutní shodě (co se týká data): s překročeným limi-

tem 40 dnů, vyhovujících 64.
• Počet dnů, kdy současně ve F–M i Ostravě ovzduší vyhovovalo a naopak Brušperk

imisní limit překročil, bylo 9.

Z uvedeného vyplývá, že orientačně můžeme měřící stanice ve Frýdku–Místku a Ostravě
(Zábřehu) využít i pro Brušperk. Měření v roce 2014 prováděl Český hydrometeorologický
ústav. Její provoz hradil Moravskoslezský kraj. Ing. Martina Hájková, Ph.D.

HC Brušperk
Letošní hokejová sezona je za námi a můžeme ji hodnotit jako úspěš-
nou. Dostali jsme se do play off a v něm jsme postoupili až do finále.
Bohužel ve finále jsme nestačili na Kozlovice (prohra 2:4) a získali jsme
krásné 2. místo. 
Nejlepším gólmanem celé soutěže se stal náš brankář František Bleha — průměr 3.55 bra-
nek na zápas. V celkovém bodování hráčů se z našeho týmu na 2. místě soutěže umístil
Ondřej Syřínek se ziskem 43 bodů (23+20).
Děkujeme všem našim fanouškům a sponzorům za podporu v letošní sezoně.

Foto na straně 8:
horní řada zleva: Pavel Zíka, Libor Halamíček, Oldřich Nekl, Luděk Strakoš, Radek Kubina,
Roman Vojtíšek, Ondřej Syřínek, Petr Vojtíšek,
dolní řada: Tomáš Hovjacký, David Cigánek, Radim Droždiák, René Moudrý, Radim Vojtí-
šek, Patrik Droždiák, ležící František Bleha.
www.hcbrusperk2002.webnode.cz Vojtěch Tichý, předseda HC Brušperk
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Práce ve městě 
Bytový fond
V měsíci květnu byly ukončeny opravy bytu v hasičárně. V obecních bytech
na ulici K Svaté vodě byly zahájeny další práce na rekonstrukci a opra-
vách bytového fondu.

Péče o vzhled obce
V lokalitě u parkoviště nad prodejnou Hruška byl vybudován prostor pro umístění nádob
na separovaný odpad.
Po opravě chodníku vedoucího z ulice Dr. Martínka pod schody na náměstí J. A. Komen-
ského došlo k výsadbě okrasných květin podél jeho části.
Rovněž také dojde k opravě oplocení obecního domu čp. 860 na ul. K Pastevníku. 

Místní komunikace
Koncem měsíce dubna byly pokládkou živičného povrchu na ul. Kovářské dokončeny opravy
na vodovodním a kanalizačním řadu.
Tyto práce byly plně financovány společností SmVaK, a.s.

V průběhu května bude postupně prováděno vodorovné dopravní značení na všech parko-
vištích na území města a rovněž dojde ke zdůraznění značení cyklotras vedoucích po míst-
ních komunikacích. 

Na cyklotrase u čistírny odpadních vod bude umístěna otočná zábrana, která znemožní prů-
jezd motorových vozidel po cyklotrase i ve směru na Starou Ves n. O.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Oznámení občanům 
Nedůsledným majitelům psů
V naší evidenci máme nyní zaregistrováno 614 držitelů psů.
Většina chovatelů si svou poplatkovou povinnost řádně dle
OZV č. 3/2012 o místních poplatcích do 31. března 2015 spl-
nila. Vyzýváme poslední opozdilce, aby místní poplatek
urychleně uhradili, a to osobně na MěÚ Brušperk, kancelář
č. 101 v přízemí budovy, případně na bankovní účet
č. 190526977/0300, variabilní symbol číslo popisné vašeho
domu. Konkrétní výše byla zveřejněna ve zpravodaji
č. 3/2014. Upozorňujeme, že včas nezaplacené poplatky může MěÚ zvýšit platebním výmě-
rem až na trojnásobek.

Sdělujeme, že v souladu se stanoviskem Úřadu pro ochranu osobních údajů a Krajského
úřadu Moravskoslezského kraje již 

NEBUDOU V NAŠEM ZPRAVODAJI ZVEŘEJŇOVÁNI JUBILANTI.
Údaje ze systému evidence obyvatel lze využít pro blahopřání ve formě zasílání dopisu nebo
osobní návštěvy. Nelze je však využít za účelem blahopřání v obecním zpravodaji nebo např.
na webových stránkách obce. Z tohoto důvodu již měsíční rubrika jubilantů nebude v našem
zpravodaji uveřejňována. Děkujeme za pochopení.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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Informace k autobusové dopravě ve městě
Město Brušperk obsluhuje linka MHD č. 12.
Provoz byl zaveden od 31. srpna 2014. 
Linku MHD č. 12 využije měsíčně 9,5 tisíce cestujících. 
V běžný pracovní den využije MHD přibližně 430 cestujících.
Před zavedením MHD využívalo měsíčně veřejnou autobusovou dopravu přibližně 6000 ces-
tujících. Nárůst počtu přepravených cestujících je po zavedení linky MHD přibližně 58 %.

V pracovní dny je ve směru do Frýdku–Místku vedeno 21 spojů, ve směru z F–M 20 spojů.
O víkendech je ve směru do Frýdku–Místku vedeno 11 spojů, ve směru z F–M 11 spojů.
Před zavedením MHD bylo v pracovních dnech vedeno do F–M 19 spojů, z F–M 21 spojů.
O víkendech bylo ve směru do F–M vedeno 8 spojů, ve směru z F–M 8 spojů.
Z výše uvedeného vyplývá, že celkový počet spojů zůstal prakticky zachován. Spoje jsou
v současné době v průběhu dne lépe rozloženy v čase, takže nedochází ke zbytečným sou-
běhům.

Průměrný počet cestujících na spoj v běžný pracovní den je 10,5 cestujícího.

Od loňského roku provozuje společnost ARRIVA MORAVA, a.s.,
novou autobusovou linku č. 374 na trase 
Trnávka—Brušperk—Stará Ves n. O.—Proskovice—Polanka—Svinov, mosty dolní zastávka.
Jedná se o služební provoz, který by měl ověřit poptávku v této nové přepravní lince. Jízdní
řád zatím počítá se třemi spoji, a to pouze v pracovních dnech. 

Informace o autobusových a vlakových spojích lze zdarma získat v Informačním centru
Brušperk. Ing. Ivan Krupník, starosta města

Česká pošta oznamuje občanům 
Z důvodu oprav okresní komunikace a tím neumožnění bezpečného příjezdu do uzavřených
částí obce budou zásilky České pošty do těchto oblastí ukládány na místní poště bez pokusu
o doručení.
Tyto zásilky budou na poště po dobu jejich úložní doby nebo do doby, kdy budou uvolněny
přístupové cesty. Ing. František Jendřejčík, MBA, vedoucí depa Frýdek–Místek

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA 
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 5. a 19. května od 15 do 16.30 hodin.
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Informace Obvodního oddělení Policie České republiky Brušperk 

Vážení spoluobčané,
rád bych vás stručně informoval o bezpeč-
nostní situaci ve služebním obvodu Obvod-
ního oddělení Policie České republiky Bruš-
perk. V rámci služebního obvodu, který
zahrnuje města Brušperk, Paskov, obce
Řepiště, Žabeň, Staříč, Fryčovice, Stará Ves
nad Ondřejnicí a Krmelín, Policie České
republiky prověřila  od 1. ledna 2014 do 31.
prosince 2014 celkem 278 trestných činů,
752 přestupků, včetně dopravních pře-
stupků a dalších 348 spisů běžné pořádkové agendy, což je celkem 1378 spisů.
Lze konstatovat, že ve srovnání s rokem 2013 došlo k výraznému, téměř 27 % poklesu
trestné činnosti, konkrétně cca o 100 trestných činů méně. Přičemž objasněnost trestné
činnosti, se podařilo zvýšit na cca 47 %. 

V samotném městě Brušperku došlo od 1. ledna 2014 do 31. prosince 2014 k 41 trest-
ným činům, 116 přestupkům (včetně 74 dopravních přestupků), což v porovnání s rokem
2013 znamená pokles trestné činnosti o 23 trestných činů.
Naopak zvýšenou preventivní a kontrolní činností v dopravě došlo k nárůstu počtu zjiště-
ných dopravních přestupků o 33 přestupků. 
Objasnit se podařilo či je před objasněním 27 trestných činů. U trestných činů obecně pře-
važují majetkové delikty, zejména krádeže vloupáním do motorových vozidel a komerčních
objektů. Nemalou měrou se na trestné činnosti podílí i trestné činy, zejména zanedbání
povinné výživy, dále trestné činy proti zdraví a trestné činy obecně nebezpečné a ohrožu-
jící. Pro představu se jedná o různé formy ublížení na zdraví, řízení motorových vozidel pod
vlivem alkoholu, drog a maření úředního rozhodnutí apod.

Přetrvávajícím problémem v Brušperku z hlediska bezpečnosti a plynulosti silničního pro-
vozu je parkování motorových vozidel. Konkrétně se jedná o případy stání či zastavení
vozidel jednak na chodnících, dále na vyhrazených místech k stání bez příslušného povo-
lení MěÚ Brušperk, ale i na místních komunikacích obecně.
Je proto nutné připomenout, že ustanovení § 53 odst. 2 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu
na pozemních komunikacích (zákon o silničním provozu) mimo jiné stanoví, že jiní účast-
níci provozu na pozemních komunikacích než chodci, nesmějí chodníku nebo stezky pro
chodce užívat. Dále v ustanovení § 25 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních
komunikacích (zákon o silničním provozu) je mimo jiné stanoveno, že řidič smí zastavit a
stát na pozemních komunikacích tak, že při stání musí zůstat volný alespoň jeden jízdní
pruh široký nejméně 3 m pro každý směr jízdy, při zastavení musí zůstat volný alespoň
jeden jízdní pruh široký nejméně 3 m pro oba směry jízdy. Také umístění dopravních zna-
ček zákazových Zákaz zastavení — B 28 a Zákaz stání — B 29 na území města Bruš-
perka, zejména pak na náměstí J. Á. Komenského a v blízkém okolí není samoúčelné, ale
nezbytné s ohledem na provozuschopnost této lokality. Vzhledem ke specifické zástavbě
města Brušperka, zejména v okolí samotného centra města tvořeného úzkými uličkami, je
proto nutné tato ustanovení uvedeného zákona dodržovat.
Pokud tato ustanovení někdo poruší, dopouští se přestupku dle ustanovení § 125c odst. 1
písm. k) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích (zákon o silnič-
ním provozu), za kterou lze uložit blokovou pokutu ve výši do 2000 Kč.
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Vážení spoluobčané, na závěr bych vás chtěl požádat, abyste i nadále věnovali pozornost
tomu, co se děje ve vaší obci a v případě potřeby jste se co nejrychleji obraceli na Policii
ČR.Obvodní oddělení Policie ČR Brušperk — tel. 558 666 222, mob. tel. 725 516 485,
tísňová linka 158. 

Bez vaší pomoci nemůžeme být nikdy tak úspěšní, jak bychom si všichni přáli. V roce 2014
jsme na základě všímavosti občanů objasnili několik trestných činů s tím, že byl pachatel
zadržen přímo na místě trestného činu nebo byl na základě významných a přesných infor-
mací od občanů později dohledán.

Za kolektiv OOP Brušperk npor. Mgr. Kamil Václavík

Zápis dětí do Mateřské školy Brušperk 
proběhne v úterý 12. května od 8.00 do 16.00 hodin v kanceláři MŠ, 

ulice Sportovní 520 — vchod od Modré labutě.

Vzhledem ke skutečnosti, že se v minulých letech tvořily dlouhé
fronty před mateřskou školou, nabízíme po dohodě se zřizovate-
lem všem zájemcům možnost zapsat se v termínu od 4. do
11. května 2015 v dopoledních hodinách do připraveného časového
harmonogramu a odevzdat v kanceláři mateřské školy vyplněné a
oběma rodiči podepsané formuláře: 

Žádost o přijetí k předškolnímu vzdělávání a 
Evidenční list dítěte potvrzený dětským lékařem. 

Tiskopisy k vyplnění si vytiskněte z webových stránek školy: www.ms–brusperk.cz 
Evidenční list dítěte je nutno vytisknout oboustranně na jeden list papíru. 
Tiskopisy si můžete vyzvednout i v mateřské škole.
K zápisu se dostaví s dětmi rodiče (zákonní zástupci) a předloží: rodný list dítěte a svůj
průkaz totožnosti. Odevzdají vyplněné formuláře: žádost o přijetí a evidenční list dítěte,
pokud tak neučinili již dříve.
V den zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí v době od 8.00—16.00 hodin i žádosti
podané nebo zaslané před zápisem stejnou váhu. V žádném případě nebude v den zápisu
vytvořeno pořadí s přednostní výhodou k přijetí do MŠ podle pořadí podání žádosti. 
Předpokládá se, že od 1. září 2015 bude cca 40 volných míst. Pokud počet žádostí překročí
kapacitu školy, rozhodne se o přijetí dětí podle kritérií, se kterými budou všichni zákonní
zástupci při zápisu seznámeni. Vítězslava Karasová, ředitelka školy

Mateřský klub Kuřátka 
Scházíme se každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách ZŠ.
Kontakt: Blanka Matyásková, e–mail: blankamatyaskova@seznam.cz
tel. 774 220 208.
Těšíme se na vás.



Základní umělecká škola Jožky Matěje Brušperk
zve veřejnost do koncertního sálu ZUŠ

JARNÍ KONCERT ve středu 20. května v 17.00 hodin

ABSOLVENTSKÉ KONCERTY ŽÁKŮ hudebního oboru
Čtvrtek 7. května v 17.00 hodin

Účinkují: Karolína Pluhařová — klavír, Michaela Havranová — klavír,
Pavla Sanitrová — flétna

Čtvrtek 14. května v 17.00 hodin
Účinkují: Kateřina Pokludová — flétna, Hana Kolářová — příčná flétna, Jakub Duda —

kytara, Klára Bekerová — kytara, Valentýna Bujnošková — kytara,
Markéta Konečná — klavír

Úterý 19. května v 17.30 hodin
Účinkují: Kateřina Knopová — zpěv, Lucie Hulvová — zpěv, Marie Brožová — klavír,

Andrea Kopcová — klavír, Marek Volný — klavír, Kateřina Ziková — klavír

Umístění žáků ZUŠ Jožky Matěje v soutěžích
V březnovém vydání brušperského zpravodaje jsme vás informovali
o umístění žáků naší školy v okresních kolech soutěže pořádané Minis-
terstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR. V období od 17. 3. do 26.
3. proběhla krajská kola soutěže. Účastnili se jich žáci, kteří postoupili
z okresních kol. 
Ocenění získali tito žáci:
V sólovém zpěvu — Hana Maralíková, Izabela Jati a Nikola Lyčková (2.
místo, uč. Šárka Dvorská), Julie Pavlorková (3. místo, uč. Šárka Dvor-
ská).

Ve hře na zobcovou flétnu — Robin Piskoř (1. místo, uč. Pavla Šimíčková), Kristýna Van-
tuchová (2. místo, uč. Pavel Konečný), Aneta Kneblová a Sára Gřesová (3. místo, uč. Pavel
Konečný).
Ve hře na příčnou flétnu — Alexandra Piskořová (1. místo, uč. Pavla Šimíčková), Jana
Paličková (čestné uznání, uč. Pavla Šimíčková).
Ve hře na klarinet — David Dostál (1. místo, uč. Ondřej Šimíček), Bára Sedlářová (1. místo,
uč. Libor Pazderný).
Hra na cimbál — Klára Dokoupilová (2. místo, uč. Darina Gilarová), Natálie Hulvová (3.
místo, uč. Darina Gilarová).
V soutěžní disciplině Soubory lidových nástrojů obsadily cimbálové muziky Šverc a Tragač
pod vedením uč. Moniky Kupkové krásná třetí místa.
Všem soutěžícím i pedagogům blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy.

Mgr. BcA. Jan Strakoš

Taneční studio Laurin zve děti na 12. ročník letního tábora
Termín: 4. až 11. 7. nebo 15. až 22. 8. — Horní Bečva.
Telefon: 608 853 924, email: renatrenat@seznam.cz, www.letnitabor2015.estranky.cz
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NOC KOSTELŮ 2015
Již několik let se koná v naší vlasti NOC KOSTELŮ. Navečer a až do noci se otevírají pro-
story našich chrámů pro ty, kteří by chtěli poznat něco ze zázemí chrámů, které jsou často
dominantou našich měst a vesnic. Z iniciativy několika lidí se také v našem městě připo-
jíme k této celostátní akci. Nejedná se pochopitelně jen o katolické kostely, ale o prostory,
které slouží i jiných náboženským společenstvím.
Dominantou města Brušperka je farní kostel sv. Jiří. Jeho věž je viditelná i z poměrně vzdá-
lených míst, např. z lázní Klimkovice–Hýlov.
Noc kostelů se koná v pátek 29. května. Započne mši sv. v 18.00 hodin. Následovat bude
výklad o stavbě našeho kostela, zazní také zpěvy sborů. Pro zájemce také nabízíme mož-
nost výstupu na kostelní věž a prohlídku varhan. Kromě toho se bude konat i promítání
fotografií z různých akcí v kostele nebo v prostorách celé naší farnosti. Celá akce potrvá
asi do 23.00 hodin.
Zveme všechny zájemce, aby se při této příležitosti v našem farním kostele zastavili. Po-
případě se vydali i do okolí, kde se také mnohé farnosti k této akci připojují.

P. Karel Javorek, farář

Vzpomínky
Dne 6. května uplyne 20 let od úmrtí paní Zdeňky Šperlínové.
S láskou vzpomínají manžel, dcera, vnučky a pravnoučata.

Děkujeme příbuzným, přátelům, sousedům, bývalým spolupracovníkům
a kamarádům, za květiny, osobní i písemné projevy soustrasti, slova útěchy
a doprovod na poslední cestě Jiřího Konvičky. 

Zarmoucená rodina

Reklama polovina strany IKvětiny
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Pěvecké sdružení LAŠAN Brušperk 
zve srdečně na tradiční 

JARNÍ KONCERT
Středa 8. května v 16 h v podloubí náměstí J. A. Komenského v Brušperku

Neděle 10. května od 16 hodin oslava DNE MATEK v restauraci U Tří lip

Úterý 12. května přednáška paní Zdeňky Čechové

ZÁKONITÁ SOUVISLOST MEZI SLOVEM A MYŠLENÍM
v 18.15 hodin v Galerii Národního domu v Brušperku

U příležitosti 70. výročí ukončení 2. světové války vás zve Lašan Brušperk 
na besedu s bývalým vězněm nacistických koncentračních táborů

panem Michalem Salomonovičem
V pátek 15. května od 17.30 hodin v sále Národního domu v Brušperku

Sobota 16. května od 19 h v sále ZŠ V. Martínka ONE MAN SHOW BOBA KLEPLA

Neděle 24. května od 16 hodin tradiční škvaření vaječiny v restauraci U Tří lip

NÁRODNÍ  DŮM BRUŠPERK
Galerie Výtvarného centra Chagall zve na

zahájení výstavy obrazů brušperské občanky MARTINY STRACKOVÉ

Čtvrtek 14. května od 17 hodin, výstava potrvá do 26. června.

Do 13. května výstava keramiky RADMILY ŠTEFFKOVÉ

Chcete se stát spoluautory výstav?
Mezi našimi občany žije spousta lidí, kteří mají různé záliby. Sbírají zajímavé věci, tvoří

nebo získali trofeje ze svých aktivit a rádi by se s nimi pochlubili široké veřejnosti.
Proto se obracím na vás, občany, s prosbou, zda máte zájem se výstavy zúčastnit nebo

víte o někom z vašeho okolí. Prosím pište na email: galerie.as@seznam.cz nebo mě
můžete navštívit osobně v galerii. Těším se na spolupráci.

Památník Vojtěcha Martínka.
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku

jsou historické fotografie a expozice věnovaná dalším významným rodákům.
Otevřeno: úterý až pátek 13—17 h, sobota 9.30—12.30 h., neděle 13—17 h.

Vstup volný. 
Alena Stodolová
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Plán klubu seniorů na měsíc květen 2015
Po 4. 5. 14.15 h Schůzka členů ČSBS Vanda Špačková
Út 5. 5. 14.00 h Schůzka seniorů dětského domova Věra Špačková
St 6. 5. 14.00 h Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
St 6. 5. 15.30 h BOWLING ve Staříči Marta Špačková
Po 11. 5. 17.00 h Schůze výboru Drahuška Kubinová
Út 12. 5. 9.00—10.30 h Prodej vstupenek na 29. 5. na operu

Marie Stuartovna v Ostravě Karla Tichopádová
St 13. 5. 15.00 h Schůzka seniorů Tesko Jana Konvičková
Pá 22. 5. 15.30 h ŠKVAŘENÍ VAJEČINY v klubu Eva Adamusová
Po 25. 5. 17.00 h Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
St 27. 5. 7.00 h Odjezd na ZÁJEZD na sv. Hostýn.

Přihlášky v klubu. Cena 120 Kč Mgr. J. Neuwirthová
Pá 29. 5. 17.30 h Odjezd DO DIVADLA na operu

Marie Stuartovna v Ostravě Karla Tichopádová

Klub otevřen od pondělí do pátku 8.30—11.00 hodin. 

Příznivci CYKLOTRUSITKY — sraz každou středu ve 14.00 h u hasičské zbrojnice. 

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku. 
Drahuška Kubinová, předsedkyně Klubu seniorů Brušperk 

Klub českých turistů Brušperk v měsíci květnu 
Sobota 8. května — Zarostlý chodníček (KČT Hukvaldy)
34. ročník pochodu OKČT Hukvaldy
Sraz v 6.45 h zastávka Brušperk, Střed. Trasa dle propozic
pořadatele (Palkovické Hůrky), lehká trasa 15 km.
Vede: Ivana Gromotovičová.

Sobota 23. května — Palackého stezka (Hodslavice)
44. ročník pochodu OKČT Hodslavice
Sraz v 6.40 h zastávka Brušperk, Střed. Trasa dle propozic pořadatele (15 km — Sedlo
pod Krátkou, 25 km — Velký Javorník). Vede: Ivana Gromotovičová. Jede se auty, hlaste
se na čísle 604 391 007.

Neděle 5. července — autobusový zájezd Malá Fatra, Terchová 
Přihlášky se zálohou 200 Kč je možno podat do 10. června u p. Jany Konečné nebo v IC
Brušperk. Bližší informace tel. 774 868 773 nebo email: kct@brusperk.com. Celková cena
230—330 Kč, podle počtu účastníků.

Jarního tuláčka dne 11. dubna se zúčastnilo 113 turistů, z toho 18 dětí.

Informace: telefon 774 868 773. Vítáni jsou i nečleni KČT! Za nepříznivých klimatických
podmínek možná změna trasy! Účast na vlastní nebezpečí.
Bližší info vám podá vedoucí akce! 
http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra
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Reklama NEXTNET celá strana

Reklama ½ strany ND
Reklama ½ strany Pronájem

19



20

Reklama PolAgro polovina strany
Reklama DEV Company polovina strany



Reklama Studio Radana čtvrt strany
Reklama Salon Pac čtvrt strany
Reklama Aquasan polovina strany
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Reklama Šustala polovina strany
Reklama Kanclíř polovina strany
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Historie jednoho rodu — dokončení 
Další činností, které se rodina Pflegrova věnovala, bylo promítání filmů,
tehdy ještě němých. Představení probíhala v hostinci U Hynečků. Pro
větší dramatičnost děje využívali Pflegrovi hry na housle, kterou ovlá-
dali. Výbornou houslistkou byla především paní Pflegrová. Usilovala
o to, aby se hře naučily všechny děti. Pflegrovi však nebyli jedinými 
hudebníky, kteří film provázeli. Ochotné spoluhráče našli i mezi ostatními občany. Přidali
se k nim a hráli s nimi i houslisté — obchodník Václav Cigánek nebo hodinář Václav Špa-
ček a další, jak mi o tom vyprávěla paní Dana Malíková. 
Ve Slezské Ostravě Pflegrovi vlastnili samostatnou budovu kina. Hráli v ní před válkou
i v jejím průběhu. Při osvobozovacích bojích Ostravy byla budova bombardováním velmi
poškozena. Pflegrovi ji po válce neopravili, a tak jejich činnost ve Slezské Ostravě skon-
čila a pomalu zanikala i s rozvíjejícím se promítáním zvukového filmu a zakládáním kin. 
František Pfleger své podnikání neustále vylepšoval a modernizoval. Ale nejen to. Zakou-
pil nákladní automobil. Zlepšil tak, zrychlil a usnadnil dopravu vozů s nákladem atrakcí
na jejich pouťovém turné. Do té doby používal k přepravě koňského potahu, což bylo velmi
náročné. V samotném Brušperku tehdy patřil mezi první majitele nákladního automobilu.
Zařadil se i mezi občany, kteří pomáhali při zpevnění silnice do Krmelína. 
Děkuji potomkům Františka Pflegra za vyprávění a umožnění publikování historie rodu. 

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová 

SK BRUŠPERK 
MUŽI — 1.A třída, sk.B
So 2. 5. 16.30 BRUŠPERK—Sedliště So 23. 5. 17.00 Dolní Datyně—BRUŠPERK
So 9. 5. 16.30 Vratimov—BRUŠPERK So 30. 5. 17.00 BRUŠPERK—Veřovice
So 16. 5. 17.00 SK BRUŠERK—Čeladná

DOROST — Krajská soutěž, sk.B
Ne 3. 5. 10.00 BRUŠPERK—Mořkov So 23. 5. 14.45 Dolní Datyně—BRUŠPERK
So 9. 5. 14.00 Vratimov—BRUŠPERK Ne 31. 5. 10.00 SK BRUŠPERK—Fryčovice
Ne 17. 5. 10.00 SK BRUŠPERK—Bohumín

ŽENY — MS DIVIZE, sk.A
Neděle 3. 5. 15.00 SK BRUŠPERK—Český Těšín
Neděle 10. 5. 13.30 ČSAD Havířov—SK BRUŠPERK
Neděle 17. 5. 15.00 SK BRUŠPERK—Frýdlant n.O.
Neděle 24. 5. 15.00 SK BRUŠPERK—Vítkovice

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 2. 5. 9.00 st. 10.45 ml. SK BRUŠPERK—Jablunkov
Neděle 10. 5. 9.00 st. 10.45 ml. Nový Jičín—SK BRUŠPERK (bus 7.15)
Sobota 16. 5. 9.00 st. 10.45 ml. SK BRUŠPERK—Kravaře
Neděle 24. 5. 10.00 st. 11.45 ml. Město Albrechtice—SK BRUŠPERK
Sobota 30. 5. 9.00 st. 10.45 ml. SK BRUŠPERK—Fryčovice

www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch
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Prozatím nejlepší sezóna lyžařky Gabriely Capové
Naše lyžařka Gabriela Capová z Veselíčka
měla ve své hlavní disciplíně (slalom)
impozantní vstup do této sezóny, který jí
mimo jiné zajistil místo v reprezentačním
družstvu žen ČR i pro příští sezónu:

• 3× bodovala v Evropském poháru
(2× Hemsedal — Norsko, 1× Zinal —
Švýcarsko)

• 8× zvítězila v mezinárodních FIS závo-
dech (2× Finsko, 2× Švédsko, 3× ČR a
1× Slovensko).

Tyto výsledky přinesly Gabce splnění jejího vysněného výkonnostního cíle, když 4. ledna
nastoupila na start svého prvního závodu Světového poháru v Zagrebu (viz ilustrační foto).

Poprvé ve své kariéře (loni ještě juniorka) si vyjela i jasnou nominaci na Mistrovství světa
v alpském lyžování v USA, které se začátkem února uskutečnilo v zimních střediscích ve
Vailu a Beaver Creeku. Gabka nám tam při svém prvním startu určitě neudělala ostudu,
když po boku naší nejlepší současné lyžařky Šárky Strachové byla členkou českého týmu
v paralelním slalomu. V obřím slalomu a ve slalomu se vždy v prvním kole probojovala
mezi postupujících 60 nejrychlejších účastnic mistrovství, což zvláště v její slabší discip-
líně v obřáku byl od ní po dvou dnech zdravotních potíží heroický výkon (55. místo)! Ve
slalomu jí 1. kolo nevyšlo zcela podle představ. Na jistotu se v takových závodech nejezdí.
Gabka je velká bojovnice, a tak 2. kolo jela na risk a bohužel jej nedokončila. Každopádně
to byla velká zkušenost a odměna za léta dřiny, kterou si dosud prošla, protože atmosféra
této vrcholné soutěže byla úžasná a prostředí nádherné.

Na závěr sezóny Gabka vybojovala titul Vicemistryně ČR ve slalomu, když jí titul utekl
o pouhé 4 setiny! Vše si vynahradila následující den v Koutech nad Desnou na meziná-
rodním mistrovství Slovenska, kdy všem soupeřka ujela, jak se říká mezi lyžaři „o vagón“ a
vybojovala si nejlepší životní FIS body = 18,24! Tento výsledek pro ni znamená aktuálně
nominaci na první dva závody světového poháru v Levi (Finsko) a v Aspenu (USA)!

Gabka je již jistou členkou ženského reprezentačního A–týmu pro následující sezónu a
může se tak těšit na společnou přípravu s naší lyžařskou hvězdou Šárkou Strachovou, která
se poprvé zapojí do společné přípravy, aby tak pomohla našim talentům se co nejlépe při-
pravit na nadcházející Zimní olympijské hry v Jižní Koreji! Ing. Ivan Cap, otec a trenér

Zahájení tenisové sezóny – pronájem kurtu tel. 603 764 620, vantuchlibor@seznam.cz

12. ročník Xtreme Triathlonu Brušperk — sobota 13. června 2015
Součástí Mezinárodního poháru v triatlonu a letos poprvé taky jako mistrovství Morav-
skoslezského kraje.  Závod je samozřejmě otevřen široké veřejnosti ve všech věkových
kategoriích od 15 let. Elektronické přihlašování od 1. května.
Těšíme se na vás. www.triathlonbrusperk.cz



Foto č. 09

Gabriela Capová a Šárka Strachová v alpském lyžování ve Vailu

Foto č. 10

Z pořadu „S ČT sport na vrchol“. Foto Ivan Cap
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Zpráva o činnosti Mysliveckého sdružení Brušperk v roce 2014 
Myslivecké sdružení v Brušperku působí na katastru města na ploše o výměře 872 ha. Jeho
činnost je prováděna v souladu s dotyčnými zákony a platnými předpisy, kterými je mysli-
vost v ČR řízena. 
Členskou základnu tvoří 20 členů a dva čestní členové. Věkový průměr členské základny
je 57 let. Honitba je rozdělena na tři samostatné úseky. 

V průběhu roku byli pasováni na myslivce dva noví členové: Martin Dlouhý a Jiří Valušák.

Chov a hospodaření se zvěří 
Srnčí — podle sčítání čítal stav k 1. březnu 2014 celkem 60 kusů 

Odloveno bylo 47 kusů 

Jeleni nejsou v naší honitbě chováni. Kusy, které se k nám zatoulaly a na silnici do Trnávky
byly sraženy, byly použity při poslední leči.

Drobná zvěř srstnatá a pernatá 
Chovu této zvěře věnuje sdružení velkou pozornost. Nespoléhá na vlastní reprodukci, nové
kusy nakupuje. 
Bažanti zakoupeno 30 bažantích slípek 

sloveno 14 kohoutů a 1 slípka 
Zajíci uloveno 43 zajíců 
Kachny divoké uloveno 102 kusů z volného chovu, sdružení 
V roce 2014 zakoupeno 0 
Koroptev polní v roce 2014 nebyly žádné kusy do volné přírody vypuštěny 
Černá zvěř v roce 2014 nebyl v honitbě uloven žádný kus 

Lov zvěře myslivosti škodlivé
V revíru bylo sloveno — 1 jezevec, 19 kun, 7 strak, 9 lišek 
Každý člen společenství může k datu 1. srpna 2015 lovit k nám ze severských oblastí
zatoulané druhy psíka mývalovitého a mývala severního.

Péče o zvěř — v uplynulém údobí bylo skrmeno — 60 q ovsa, 20 q žita a 144 pytlů plev

Kynologie — čtyři členové sdružení chovají lovecky upotřebitelné psy.

Brigádnické hodiny — k povinnostem každého člena patří brigádnické hodiny. V roce 2014
jich celkem odpracovali 1869. Nejvíce hodin odpracovali předseda sdružení Jan Slabý,
místopředseda Petr Hajnoš, Vladimír Milat ml., hospodář a starosta honebního společen-
ství Ivo Dlouhý. K povinnostem myslivce patří mimo jiné péče o zvěř a les, péče a údržba
myslivecké chaty. Na pozemcích města vysázeli na podporu chovu lovné zvěře 2 500 list-
natých i jehličnatých stromků. 
Na výroční členské schůzi dne 4. dubna 2015 byli oceněni dlouholetí a zasloužilí členové
sdružení. Po zaznění slavnostního ha–la–li převzali od předsedy a hospodáře Mysliveckého
sdružení Brušperk pamětní plakety Čestné členství 
p. Karel Sitek a Leon Ranocha, kterému bylo rovněž propůjčeno vyznamenání II. stupně.
Vyznamenání III. stupně za rozvoj myslivosti a práci pro myslivost byla udělena  
p. Jaroslavu Janáčovi, Zdeňku Neuwirtovi a Zdeňku Rozehnalovi.

Ze zprávy o činnosti Mysliveckého sdružení Brušperk v roce 2014 připravila
Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Myslivci a hasiči čistili lesy v Brušperku
Dne 21. března uskutečnilo Myslivecké sdru-
žení v Brušperku zajímavou a velmi prospěš-
nou akci pod názvem

CO JSOU SCHOPNI LIDÉ VYHODIT 
DO LESŮ.

Akce proběhla ve spolupráci s SDH Brušperk.
Čistila se část Obecního lesa, Američky a Cve-
kův les. Co si od takových akcí slibujeme? 
Určitě větší čistotu v lesích a lepší podmínky
pro zvěř!
Doufejme, že na tento 1. ročník navážou
v budoucnu i další.
Děkuji všem zúčastněným, hasičům, myslivcům a dětem, kteří k této akci přispěli velmi
zodpovědně a obětavě. Petr Hajnoš, místopředseda MS Brušperk

Z Lašského společenství, o.s., Lašská univerzita libovolného věku 
Pondělí 4., 11. a 18. května od 18 h ZŠ Brušperk: Kulaté stoly Ateliéru Milana Koneč-
ného — Když se řekne guerilla v ekonomii — management, marketing, business, educa-
tion, diskuze.

Neděle 24. května: Putovaní do Středu Světa — Kabinety turistický a sportovní. Sraz na
Ranči U MAWISáka v 16 h (již po vykonané túře či realizované trase). Program — pochody,
jízda na kole, koloběžce, motorce, PVC jaguárem a podobně. Každý účastník bude losován,
stačí přijít a zaregistrovat se. Bližší informace níže. 

Pondělí 25. května od  18 h ZŠ Brušperk: Bc. Božena Byrtusová — Některé aspekty
finanční gramotnosti. Vhodné pro ty, co si rádi vyjasní finanční pojmy.

Informace: RNDr. Milan Konečný, 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz,
Kanceláře LS, o.s., při ZŠ Brušperk, K Náměstí čp. 500, Brušperk,
www.facebook.com/lassko.cz

Reklama autoškola Carad čtvrt strany na šířku



Foto č. 11, 12, 13, 14

Čištění lesů v Brušperku
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Foto č. 15, 16

Z výroční schůze Mysliveckého sdružení Brušperk
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SVOZ PLASTŮ V BRUŠPERKU

Svoz bio odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka — pondělí:
11. 5., 25. 5., 8. 6., 22. 6., 6. 7., 20. 7., 3. 8., 17. 8., 31. 8.,
14. 9., 28. 9., 12. 10., 26. 10., 9. 11., 23. 11., 7. 12.

Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského,
Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka — pondělí:
4. 5., 18. 5., 1. 6., 15. 6., 29. 6., 13. 7., 27. 7., 10. 8., 24. 8., 7. 9., 21. 9., 5. 10., 19. 10.,
2. 11., 16. 11., 30. 11.

Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU V ROCE 2015

20. ČERVNA     5. ZÁŘÍ     21. LISTOPADU
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+ Sběrné dvory letní čas dle místa
+ Opravna pil — osmina strany

Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní — květen
Žlutá známka — středa 13. a 27. května ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kos-
telní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická,
Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka — středa 6. a 20. května ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krme-
línská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Spor-
tovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka červnového čísla BZ je 15. května 2015.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk–mesto.cz. Příspěvky
do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.



Foto č. 17, 18, 19

Tradiční akce Jarní tuláček
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